
A föltételekb®l következik, hogy a négyzet egyik párhuzamos oldalpárja pl. a második képsíkkal és egyik átszögel®je

az els® képsíkkal párhuzamos. Eszerint a négyzet síkjának nyomvonalai 45◦-ú szöget képeznek egymással.

Ezt tudva, eljárásunk a következ®: a síkot tetsz®legesen fölvett els® s1 nyomvonala körül leforgatva gondoljuk az

els® képsíkba, s1 mellé rajzoljuk (s2)1 második nyomvonal leforgatottját és meghatározzuk s2-®t. Most a négyzetet

úgy rajzoljuk meg, hogy egyik (A1)(C1) átszögel®je párhuzamos s1-gyel és a�nitás segítségével keressük a négyzet két

projek
ióját.
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